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Installatie-instructies

Installatie
Losse onderdelen
Gebruik onderstaande lijst om te controleren of alle onderdelen zijn geleverd.

Procedure Omschrijving Hoeveel-
heid Gebruik

1 Geen onderdelen vereist – De montage voorbereiden.

Zwaailicht 1
Kabelboom van zwaailicht 1
Zwaailichtstang 1
Elektrische connector 1
Bout 2
Kleine plaat 1
Moer 4
Wartelkoppeling 1
U-bout 1
Sluitring 4
Bout 1
Schotelveer 2
Ring 2
Moer 2
Steunbeugel 2
Rubberen plug 1
Tuimelschakelaar 1
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Zwaailichtschakelaar 1

Het zwaailicht monteren.

Kabelboom 13 Kabelbinders 8 De kabelboom monteren.

1
De montage voorbereiden
Geen onderdelen vereist

Procedure
Opmerking: Bewaar alle verwijderde onderdelen voor latere montage tenzij anders vermeld.
1. Parkeer de machine op een horizontaal oppervlak, laat het werktuig neer, zet de motor af, stel de

parkeerrem in werking en verwijder het sleuteltje.
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2. Maak de minkabel (-) los van de accu; zie de paragraaf in de Gebruikershandleiding van de tractie-eenheid
over het onderhoud van het elektrische systeem.
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Het zwaailicht monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Zwaailicht

1 Kabelboom van zwaailicht

1 Zwaailichtstang

1 Elektrische connector

2 Bout

1 Kleine plaat

4 Moer

1 Wartelkoppeling

1 U-bout

4 Sluitring

1 Bout

2 Schotelveer

2 Ring

2 Moer

2 Steunbeugel

1 Rubberen plug

1 Tuimelschakelaar

1 Zwaailichtschakelaar

Procedure
1. Monteer de steunbeugel aan de rechterkant

van de rolbeugel met de U-bout, 2 ringen en
2 moeren.

Opmerking: De bovenkant van de beugel
moet ongeveer 180 mm van de voorkant van de
rolbeugel verwijderd zijn.

2. Monteer de steunbeugel met een schroef,
2 ringen, 2 schotelveren en een moer (Figuur 1).

Opmerking: Zie Figuur 1 voor de oriëntatie
van de steunbeugel.

3. Monteer het zwaailicht met de elektrische
connector, rubberen plug, zwaailichtstang en de
wartelkoppeling (Figuur 1).

4. Monteer het zwaailicht aan de steunbeugel met
2 bouten, de kleine plaat, 2 ringen en 2 moeren
(Figuur 1).
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Figuur 1

1. Zwaailicht 10. Steunbeugel
2. Elektrische connector 11. Ring
3. Rubberen plug 12. Schotelveer
4. Zwaailichtstang 13. Steunbeugel
5. Wartelkoppeling 14. U-bout
6. Ring 15. Moer
7. Bout 16. Bout
8. Moer 17. Kleine plaat
9. Ring
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5. Monteer de zwaailichtschakelaar en de
tuimelschakelaar (Figuur 2).
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Figuur 2

1. Tuimelschakelaar 2. Zwaailichtschakelaar

3
De kabelboom monteren
Benodigde onderdelen voor deze stap:

1 Kabelboom

8 Kabelbinders

Procedure
1. Leid de kabelboom door de wartelkoppeling (Figuur 1).
2. Leid de rode en zwarte draad naar de houder met 2 pennen en bevestig deze.
3. Sluit de connector met 2 pennen aan op de elektrische connector.
4. Bevestig de kabelboom op de volgende plaatsen met kabelbinders:
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Figuur 3

1. Bevestig kabelboom aan de rolbeugel 2. Bevestig kabelboom hier
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Figuur 4

1. Kabelbinders
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5. Sluit de connector met 2 pinnen van de kabelboom van het zwaailicht aan op de connector op de
PLH600 machinekabelboom.
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Figuur 5

1. Connector met 2 pinnen

6. Maak de consoleplaat los, verwijder de plug, monteer de tuimelschakelaar en monteer de lichtschakelaar
in de console.

7. Sluit de connector met 2 pinnen aan op de lichtschakelaar en bevestig de consoleplaat met de eerder
verwijderde bouten.
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Figuur 6

1. Zwaailichtschakelaar gemonteerd in de consoleplaat

8. Sluit de accu aan; raadpleeg het onderdeel onderhoud van het elektrisch systeem van de
Gebruikershandleiding van de tractie-eenheid.
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Gebruiksaanwijzing
Bedieningsorganen
Zwaailichtschakelaar
Druk de zwaailichtschakelaar op AAN om het
zwaailicht in te schakelen.
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Figuur 7

Onderhoud
• Vervang alle versleten of beschadigde onderdelen

met originele Toro onderdelen.
• Controleer regelmatig of alle lichten werken.
• Zorg ervoor dat de koplampen juist zijn afgesteld.
• Maak de lichten dagelijks schoon.

Belangrijk: Gebruik geen reinigingsmiddelen
op basis van oplosmiddelen.
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Schema
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Figuur 8
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